Тема урока: Деление слов на слоги
Класс: 2 класс
1. Цели урока:
Научить детей делить слова на слоги.
Развивать навыки звуко-буквенного анализа слов.
Формировать умения применять правила деления слов на слоги на практике.
Развивать внимание и мыслительные операции.
2. Необходимые материалы:
Магнитная доска и маркеры.
Карточки со словами.
Презентация.
Учебники и тетради.
Аудиозапись с произношением слов.
3. Ход урока:
Организационный момент (1 мин.)
Приветствие учащихся.
Проверка присутствующих.
Настрой на продуктивный урок.
Постановка цели (2 минуты)
Учитель спрашивает, что дети знают про слоги.
Объяснение темы урока и ожидаемых результатов.
Разъяснение, зачем нужно уметь делить слова на слоги.
Актуализация опорных Знаний Умений Навыков (10 мин)
Вспоминание уже изученных правил чтения.
Примерное обсуждение, как делить слова на слоги.
Разделение нескольких простых слов на слоги всем классом (например, "ма-ма", "ко-ша").
4. Физминутка (2 мин.)
Краткая разминка с движениями, чтобы дети могли расслабиться и отдохнуть.
5. Объяснение нового материала с использованием методики Станция обучения (20 минут)
Создание станций в классе (каждая станция – это разная форма задания по теме):
Станция 1: Прочитать слова и разделить их на слоги. Пример: "до-ма", "зе-р-ка-ло".
Станция 2: Учащиеся записывают прочитанные слова в тетрадь, разделяя их на слоги.
Станция 3: Прослушать аудиозапись слов и устно разделить их на слоги.
Станция 4: Интерактивная доска с заданиями на разделение слов на слоги.
Разделение детей на группы и ротация по станциям. 
6. Первичное закрепление (10 минут)
Индивидуальная работа в тетрадях: дети выполняют задания по темам, предложенным учителем.
Проверка и обсуждение выполненных заданий.
Ответы на вопросы и дополнительное объяснение, если необходимо.
7. Итог урока. Рефлексия. Д/задание (2 мин.)
Обобщение основных моментов урока.
Рефлексия: Учитель предлагает детям оценить, насколько сложно было им выполнять задания по шкале от 1 до 5.
Домашнее задание: Разделить на слоги слова из учебника (например, "ве-сна", "зе-бра", "ра-ду-га").

Это был бы подробный и структурированный урок для второго класса по теме деление слов на слоги, с использованием активной методики обучения "Станция обучения".




